



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense
Campus de Fraiburgo

RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL Nº 13/2023 - GAB/FRA (11.01.12.01.01)

O Diretor-Geral substituto do Instituto Federal Catarinense - Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 246, de 18/09/2023, publicada no Diário Oficial da União de 19/09/2023,

RESOLVE:

Retificar o Edital nº 13/2023, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens deste edital.

Onde se lê:

1. OBJETIVOS DO EDITAL

Selecionar propostas de projetos de pesquisa que, seguindo a ordem de classificação, poderão ser contempladas com bolsas de iniciação científica com vigência de 01 de março a 30 de novembro de **2023**.

Leia-se:

1. OBJETIVOS DO EDITAL

Selecionar propostas de projetos de pesquisa que, seguindo a ordem de classificação, poderão ser contempladas com bolsas de iniciação científica com vigência de 01 de março a 30 de novembro de **2024**.

Publique-se.

Fraiburgo, 05 de outubro de 2023.



Emitido em 05/10/2023

RETIFICAÇÃO Nº 10/2023 - GAB/FRA (11.01.12.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 06/10/2023 13:08)

DOUGLAS CARLESSO

DIRETOR GERAL

DG/GRAI (11.01.12.01)

Matrícula: ###812#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **10**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **05/10/2023** e o código de verificação: **18b54f6d2b**